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Ata da Sessio Solene de Entrega de Medalha "Vereadora Adna Hossri
Faria", realizada no dia 25 de outubro de 2022, no Teatro Municipal Dona
Zenaide, nesta cidade de JaguariQna, is 18h30. Primciramente o senhor
Presidents solicitou ao Sr. Secretfrio/Mestre de Cerim6nia, Vereador Silvio
Luiz Telles de Menezes para que Hizesse a chamada dos senhores
Vereadores, para que coda um ocupasse seu lugar, registrando a presenga de
Alonso Lopes da Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho.
Deixarain de comparecer os Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid de Souza
e Wanderley Teodoro Filho. A seguir, proferindo as seguintes palavras: "Sob
a protegao de Deus iniciamos nossos trabalhos", o Sr. Presidente declarou
aberta a Sessio Solene, comunicando a todos que a mesma fora previamente
convocada para que fosse feita a entrega de Medalha "Vereadora Adna
Hossri Faria". A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Mestre de
Cerim6nia, a chamada das autoridades para comporem a Mesa; constando os
senhores: Prefeito Municipal Mgrcio Gustavo Bemardes Reis, Vice-Prefeita
Rita de Cfssia Siste Bergamasco, Presidente da Cfmara MunicipalVereador
Alonso Lopes da Silva e o Vice-Presidents/Mestre de Cerim6nia Vereador
Silvio Luiz Telles de Menezes. Composta a Mesa, o Sr. Presidents designou
uma Coinissio para introduzir as homenageadas em sous lugares de honra.
Comissio colnposta polos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian
Barbosa do Morrinho, os quaid conduziram aos sous lugares, is
homenageadas: Maria Auxiliadora Zanin "Dra. Dora", Maria Rodrigues
Barbosa, Maria Celeste Chagas, Luciano Lourenceti Nunez, Roselneire
Aparecida Costa, Renata Macedo Lopes Artuzi, Juana D'arc de Araujo,
Luciana Maria Boccardo Burini, Maria Madalena Souza Bento, Silvana
Guerra, lsaura Feds Nogueira, IMaria Faride Chaib de Moraes, Cristina Pinto
Cano Bonini Hosikawa, Maria da Conceigao Oliveira Camilo, Regina
Aparecida Pinto Cano Rodrigues dos Santos, Maria de Lourdes Patrocinio
da Silva Cocozza Simoni, Mirian Caparroz Padovani Maximo, Helena
Aparecida Tozzi Leonardo, Maria Abigail Nogueira Moraes Ziggiatti,
Claudia Cristina Andreotti da Silva. Composta Mesa, e as homenageadas
ocupando seus lugares, o Sr. Presidente convidou a todos os presentes para
ouvirem os hinos Nacional e do Municipio de JaguariOna. A seguir, o Sr.
Presidente detemlinou ao Mestre de Cerim6nia para que dense initio a
solenidade, lendo o seguinte texto de apresentagao: "Boa noite a todas e a
todos aqua presentes. E com muito orgulho e satisfagao que faso parte dessa
Sessgo Solene de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria". A
Honraria foi instituida para ser entl'egue no m6s de margo, quando simboliza
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o m6s das mulheres, mas fizemos muita questao que a Sess5o fosse realizada
neste m6s de outubro para destacar e reforgar a idealizagao do m6s rosa,
coma uma agro de conscientizagao quanto ao cancer de ]nama. Hoje
recebemos aqui nossas ilustres homenageadas e seus familiares; sejam todas
muito bem vindas. Sio 20 mulheres que marcam a calninhada de Jaguariana
Os curriculos de dada uma das inulheres que servo hole homenageadas
enaitecem ainda mais o ]nerecimento da honraria; a figura expressa na
Medalha traz nas nossas mem6rias a forma da mulher. Portanto, nests
tnomento, consideramos dispensavel a leitura curricular, pris dada u] na de
voc6s, mulheres holnenageadas, saba o quad valiosa 6, para o seu mundi,
para o nosso mundi e especialmente para nossa sociedade jaguariunense
MIILf11EBES; Mulheres frageis, mulheres cortes. N8o importa. Mulheres
mostram que mesmo atrav6s da fragilidade sdo forbes o bastante para
erguerem sempre a cabega, sein desistir, pris sabem que sio capazes de
veneer. Tem a delicadeza das flores, a forma de ser mae, o carinho de ser
esposa e ser amiga, a paixao de ser amante e o amor por sej ' mulherl Sio
guerreiras, vencedoras; Sio seinpre o fema de um poema. Sio um pouch de
tudo. Calmas, agitadas, lentaslVaidosas, charmosas, turbulentas. Mulheres
fortis c lutadoras. Mulheres conquistadoras. Que amam e querein ser
amadas. Elegantes e repletas de intelig6ncia. Com paci6ncia, o mundo
souberam conquistar. Mulheres de today as ragas, Mulheres guerreiras,
Mulheres sem fronteiras. Eras chefiam fainilias, empresas e parses. Elas
aprendem, ensinam e pesquisam. Eras geram vidas, Elas trabalham, cuidam,
inovam e solucionam. E, por serem tantas e t5o diversas, jamais caberiam
apenas em uma data. Instituido em 1975 pelaOrganizagao das Nag6es
Unidas, o Dia International da Mulher marfa as lutas e conquistas na busca
por igualdade de direitos e equidade de g6nero em todos os fmbitos sociais.
Empoderar mulheres que fazem a diferenga para outras mulheres 6 fortalecer
nio s6 a das, mas a toda sociedade. Muitos parses realizam confer6ncias,
debates e reunites culo objetivo 6 discutir o papal da mulher na sociedade
atual. O esforgo 6 para tentar diminuir e, quem babe um dia, temainar com o
preconceito e a desvalorizagao da mulher. Mesmo com todos os avangos,
das ainda sofrem, em muitos locais, com salgrios baixos, vio16ncia
masculine, jomada excessiva de trabalho e desvantagens na carreira
professional. Muito foi conquistado, mas muito ainda ha para ser modificado
nesta hist6ria. A cidade de Jaguariana ngo syria a mesma sem as mulheres;
provavelmente nem existiria. Ao longo da hist6tia, vgrias conquistas
jaguariunenses forum fruto do esforgo, da criatividade e obstinagao das
mulheres. Sejam as maid idosas, jovens, adolescentes e criangas, today das
merecem ser reconhecidas e enaltecidas, nio somente em um dia, mas em
todos do ano, por isso, a Cfmara Municipal aprovou no ano de 2019, a
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Resolugao 199, que Instituia "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a ser
concedida em homenageln is Mulheres que se destacam na sociedade
jaguariunense. Adna Hossri Faria Mulher, Mae, Esposa, Amiga e Pessoa
Publica, incansavel, insubstituivele inesquecivel, simboliza a forma e a
coragem da mulher. Por ipso hoje reunimos aqui essay mulheres
espetaculares que das mais variadas formas, com suas agnes, merecem ser
homenageadas e terem deus names registrados na hist6ria delta cidade. A
medalha simboliza, tamb6ln e, arima de tudo, nossa gratidao e nosso
reconhecimento is senhoras: Maria Auxiliadora Zanin "Dra. Dora", Maria
Rodriguez Barbosa, Maria Celeste Chagas, Luciane Lourenceti Nunez,
Roseineire Aparecida Costa, Renata Macedo Lopes Artuzi, Juana D'arc de
Araujo, Luciana Maria Boccardo Burini, Maria Madalena Souza Bento,
Silvana Guez'ra, lsaura Feds Nogueira, Maria Faride Chaib de Moraes,
Cristina Pinto Cano Bonini Hosikawa, Maria da Conceigao Oliveira Camilo,
Regina Aparecida Pinto Cargo Rodriguez dos Santos, Maria de Lourdes
Patrocinio da Silva Cocozza Simoni, Mirian Caparroz Padovani Maxims,
Helena Aparecida Tozzi Leonardi, Maria Abigail Nogueira Moraes
Ziggiatti, Claudia Cristina Andreotti da Silva. Parab6nsl" A seguir, o Sr.
Presidente determinou a leitura do Termo de Entrega da Medalha "Vereadora
Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Maria Auxiliadora Zanin Dra. Dora
A seguir, o Sr. Presidents detenninou a entrega da Medalha a Homenageada,
convidando o Vereador Romilson Nascimento Silva, autor do Projeto para
faze-1o. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do Tempo de Entrega
da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrfssima Sra. Maria
Rodrigues Barbosa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a entrega da
Medalha a Homenageada, convidando o Vereador Jose Muniz, autor do
Projeto para faze-1o. A seguir, o Sr. Presidents determinou a leitura do Terms
de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrfssima Sra.
Maria Celeste Chagas. A seguir, o Sr. Presidente detemlinou a entrega da
Medalha a Hon)enageada, convidando o Vereador Jose Muniz, autor do
Projeto para £az6-1o. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do Terms
de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra.
Luciane Lourenceti Nunez. A seguir, o Sr. Presidente comunicou que maria a
entrega da Medalha a Homenageada, por ser ele o autor do projeto. A seguir,
o Sr. Presidents deterlninou a leitura do Torino de Entrega da Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Rosemeire Aparecida

Costa. A seguir, o Sr. Presidents comunicou que maria a entrega da Medalha
a Homenageada, por ser ele o autor do projeto. A seguir, o Sr. Presidente
determinou a leitura do Terlno de Entrega da Medalha "Vereadora Adna
Hossri Faria" a llustrfssima Sra. Renata Macedo Lopes Artuzi. A seguir, o
Sr. Presidente comunicou que maria a entrega da Medalha a Homenageada,
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juntamente com o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, autor do prqeto. A seguir,
o Sr. Presidente deterrninou a leitura do Termo de Entrega da Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Juana D'arc de Araujo. A

seguir, o Sr. Presidente comunicou que maria a entrega da Medalha a
Homenageada, por ser ele o autos do projeto. A seguir, o Sr. Presidente
determinou a leitura do Tenno de Entrega da Medalha "Vereadora Adna
Hossri Faria" a llustrissima Sra. Luciana Maria Boccardo Burini. A seguir,
o Sr. Presidents comunicou que maria a entrega da Medalha a Homenageada,
por ser ele o tutor do projeto. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura
do Termo de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a
llustrissima Sra. Maria Madalena Souza Bento. A seguir, o Sr. Presidente
deterininou a entrega da Medalha a Homenageada, convidando o Vereador
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, autor do Projeto para faz&-lo. A seguir,
o Sr. Presidente determinou a leitura do Termo de Entrega da Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Silvana Guena. A seguir,

o Sr. PI'esidente comunicou que maria a entrega da Medalha a Hoinenageada,
por ser ele o autor do projeto. A seguir, o Sr. Presidents determinou a leitura
do Termo de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri maria" a
llustrissima Sra. lsaura Feds Nogueira. A seguir, o Sr. Presidente determinou
a entrega da Medalha a Homenageada, convidando o Vereador Erivelton
M.argos Pro&ncio, tutor do Projeto para faze-1o. A seguir, o Sr. Presidents
detenninou a leitura do Torino de Entrega da Medalha "Vereadora Adna
Hossri Faria" a llustrissima Sra. Maria Faride Chain de Moraes. A seguir, o
Sr. Presidents determinou a entrega da Medalha a Homenageada,
convidando o Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio, autos do Prqeto para
faze-1o. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do Tenno de Entrega
da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Cristina Pinto
Cano Bonini Hosikawa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a entrega da
Medalha a Holnenageada, convidando o Vereador Walter Luis Tozzi de
Camargo, autos do Prqeto para faze-1o. A seguir, o Sr. Presidents
detenninou a leitura do Terms de Entrega da Medalha "Vereadora Adna
Hossri Faria" a llustrissima Sra. Maria da Conceigao Oliveira Camilo. A
seguir, o Sr. Presidents determinou a entrega da Medalha a Homenageada,
convidando o Vereador Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, autor do
Projeto para faze-1o. A seguir, o Sr. Presidents determinou a leitura do Terms
de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra.
Regina Apal'ecida Pinto Catgo Rodriguez dos Santos. A seguir, o Sr.
Presidents determinou a entrega da Medalha a Homenageada, convidando o
Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio, autos do Projeto para faze-1o. A seguir,
o Sr. Presidente determinou a leitura do Termo de Entrega da Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Maria de Lourdes
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Patrocinio da Silva Cocozza Simoni. A seguir, o Sr. Presidents detemiinou
a entrega da Medalha a Homenageada, convidando o Vereador Wilian
Barbosa do Morrinho, autor do Projeto para faze-1o. A seguir, o Sr
Presidente detemlinou a leitura do Tempo de Entrega da Medalha "Vereadora
Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Mirian Caparroz Padovani Maximo.
A seguir, o Sr. Presidents determinou a entrega da Medalha a Homenageada,
convidando o Vereador Wilian Barbosa do Moixinho, autor do Projeto para
faze-1o. A seguir, o Sr. Presidente detenninou a leitura do Tempo de Entrega
da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Sra. Helena
Aparecida Tozzi Leonardi. A seguir, o Sr. Presidente detemlinou a entrega
da Medalha a Homenageada, convidando o Vereador Erivelton Marcos
Pro6ncio, autor do Projeto para faze-1o. A seguir, o Sr. Presidente detemiinou
a leitura do Tempo de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a
llustrissima Sra. Maria Abigail Nogueira Moraes Ziggiatti. A seguir, o Sr.
Presidente determinou a entrega da Medalha a Homenageada, convidando os
Vereadores Erivelton Marcos Pro6ncio e Walter Luis Tozzi de Camargo,
autores do Projeto para faze-1o. A seguir, o Sr. Presidente determinou a
leitura do Tenno de Entrega da Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a
[lustrissima Sra. C]Audia Cristina Andreotti da Si]va. A seguir, o Sr.
Presidents determinou a entrega da Medalha a Homenageada, convidando o
Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio, autor do Projeto para faze-1o. A seguir,
fez uso da palavra o Sr. Presidente Alonso Lopes da Silva, falando
especialmente sobre a importancia da m ulher na sociedade e o que a Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" representava para dada mu]her ]a

hoinenageada. Em seguida, fez uso da palavra o Sr. Prefeito Municipal
Mfrcio Gustavo Bemardes Reis, que tamb6m discorreu sobre as
homenageadas daquela noire; agradeceu a today e continuou sua fda sobre o
tema. Em seguida, fez uso da palavra a Vice-Prefeita Sra. Rita de Cfssia
Siste Bergainasco reforgando as palavras do Prefeito e, tamb6m, do
Presidents da Cfmara destacando ainda mais a importancia das mulheres;
agradeceu a Casa por render homenagens enaltecendo todas is mulheres,
bein coma, lelnbrou da simbologia do "Outubro Rosa". A seguir, fizeram
uso da palavra as homenageadas: Cristina Pinto Cat5o Bonini Hosikawa,
Renata Macedo Lopes Artuzi, Maria Madalena Souza Bento, Maria de
Lourdes Patrocinio da Silva Cocozza Simoni, Silvana Guerra, Luciane
Lou!'enceti Nunes e Maria Auxiliadora Zanin Dra. Dora. A seguir os
senhores Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Erivelton Marcos Pro&ncio, Wilian Barbosa do Morrinho, Jose
Muniz e Romilson Nascimento Silva. Em seguida, o Sr. Presidents
agradeceu ds autoridades presented: Josino Jose da Silva Secretfrio de
Desenvolvimento Econ6mico e Social, Jo5o Rodrigues dos Santos
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Presidente da Associagao Comercial e Industrial de Jaguariana. A seguir, o
Sr. Presidente agradeceu a todos pda presenga e coma nio havia inais quem
quisesse fazer uso da palavra declarou encerrada aquela sessgo jolene. A
referida Ata foi transcrita de fol-ma resunaida, em conformidade com o Ato
da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de
13 de maio de 2021. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que
aida e achava confonne, vai devidajnente assinada
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